

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 集够赞吃“霸王餐”却预约不上

## 顾客认为饭店是故意的,饭店称人太多

本报泰安12月17日讯(记者 赵兴起) 14日,市民刘女士给一免费餐活动集赞,因预约不上未能成行。市民孙女士连续转发一商家活动十天,被告知不是老客户不能领取奖品。商家以商品送光,参与人数过多等理由作为解释,许多消费者认为被骗。工商部门在这一问题上处于经验空白,12315尚未处理过这类投诉。

14日,刘女士从朋友圈中看到望岳东路一家宝塔锅王饭店的微信霸王餐活动,集赞58个和88个,可以获得一次价值百十元的霸王餐。刘女士转发后,朋友圈一天内只获得了40多个赞,还剩40多个,她就挨个朋友发微信,打电话,又花了一天时间凑齐88个。

当集齐赞预约商家

时,刘女士被告知店里已满桌。之后连续几天,刘女士一直预约不成。“我觉得商家是故意的。”刘女士说,她在网上找到了几个有相同经历的市民,贴吧中也有相同遭遇的吐槽。

无独有偶,市民孙女士前几天参与的居然之家CBD转发送床笠活动,连续转发十天,也没能拿到商家在活动宣传中承诺的商品。孙女士说,她去店铺领东西时,被告知这项活动只针对老客户,她没有消费过不能领。

两位市民都认为,已按商家微信内容约定,集赞或者转发,商家理应兑现。16日,宝塔锅王店负责人拿出一份签名单说,活动已经有9万人分享,每天打进几百个电话预约,店铺一天只提供10个免费

桌,市民预约不上很正常。居然之家CBD店工作人员说,活动在微信发出后,第一次有上百名专业点赞的人来领奖,没有达到预期效果。第二次活动只针对老客户,私信发出活动内容,其他市民主动转发但不属于老客户,所以没有给这部分人发礼品。

17日,泰安市工商局工作人员表示,随着9月份新广告法施行,微信广告也被纳入管理范畴。但目前12315还未处理过微信点赞商家送礼的投诉,商家以各种理由未能兑现承诺的情况,暂时还难以处理。因为在这些宣传中,市民还不能定义为消费者,只能按照纠纷进行调查,而且需要市民提供有效证据,商家是否应该处罚也需要一事一议。

## S104济微线宁阳段通车 漕河大桥也已修好



本报泰安12月18日讯(记者 王世腾) 15日, S104济微线大中修工程肥城邓家庄至宁阳界段正式通车。此次通车为济微线大中修工程第三合同段,此外S104漕河大桥也于15日正式投入通车使用。

据了解, S104济微线长清肥城界至宁阳兖州界段大中修工程全长65.65km,其中一级公路长17.9km,二级公路长47.8km。目前通车

的肥城邓家庄至宁阳界段是S104济微线大中修工程第三合同段,由山东泰山路桥工程公司工程二处承建,路线全长25.4公里,采用二级公路标准进行设计,设计速度60Km/h。桥涵汽车荷载等级:汽-20,挂-100。路面宽度为11.2~24米,全线共有大桥2座,中桥1座,小桥7座,涵洞24道。工程包含路基、路面、桥涵、交叉工程、排水、防护工程。

此外,12月15日, S104漕河大桥正式投入使用。S104漕河大桥病险桥改造工程历经四个多月紧张施工,于11月9日完工,并于11月20日顺利通过了业主组织的质量鉴定,12月15日正式投入通车使用。新建桥设计宽度13m。

## 泰山知青博物馆 明年年初开建

本报泰安12月17日讯(记者 薛瑞) 近日,位于泰山景区李家泉村的知青博物馆完成规划方案编制,将在现有遗址基础上,于明年年初开工重建。景区“乡村记忆工程”所涉及到的家族文化主题村等项目,也在陆续筹建中。

17日下午,记者来到位于大津口乡李家泉村的知青博物馆筹建地。博物馆将在知青曾经居住过的房子基础上修建,原址目前损坏厉害,只存留了房屋的一小部分。文化站站长徐西法介绍,博物馆维修方案由山东建筑大学建筑设计研究院编制,目前已接近完成,今后用于展出知青曾用物品。“维修方案已经通过了,计划明年年初开工建设,与乡村农业遗产展示带集中在一起。”

今年3月31日,大津口

乡就已被列入山东省首批“乡村记忆”工程。在其它工程建设点记者看到,位于泰安东街的石敢当民俗文化博物馆已经开馆。位于上梨园的驴油火烧民俗文化博物馆暂时未开馆,但已经收集到不少制作火烧用到的工具。而在范家庄村,整个徐家滩将被打造成家族文化主题村,早期家谱,古老器具,书籍都保留得挺全。

“其它的像泰山挑山工博物馆、齐长城泰山段展示区等,都在陆续规划中,这些项目全部都是泰山景区所打造的‘乡愁项目’。”徐西法介绍。大津口乡也正在进行泰山挑山工影像资料与实物收集工作,以及民俗资料收集,“目前各村正在统计各自民俗,并搜集生产、生活类老物件。虽然还没报上来,但已经不乏上世纪四五十年代的老物件。”

# 只因作业没做好挨下打 女孩躲饭店厕所想过夜

本报泰安12月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 王佳) 一13岁女孩因为作业没写好,被姑姑打了一下,她就离家,打算在泰山广场地下一个自助餐酒店厕所里过夜。一市民发现后报警,民警联系上她家人。

17日凌晨12点左右,迎胜派出所民警接到群众报警电话,说在泰山广场南侧地下,一家自助烤肉店厕所里有一个小女孩。她独自待了很长时间了,大家担心她有危险。民警赶到现场,发现女孩已经从厕所出来,坐在店里。

烤肉店老板说,晚上营业时就看到女孩在厕所里,到12点准备关门了,发现女孩还在,已经待了很长时间。一问才知道女孩是离家出走的,竟然准备在厕所里过夜。民警将女孩带回所里,给她买了水和食物。等她吃饱后,便跟女孩聊起家常来。

女孩名叫张静(化名),今年13岁,在泰安市某中学上学,长期寄住在姑姑家。当晚因为作业没有做好,姑姑打了她一下,张静就离家了。民警很快联系上她家人,并把她送回家里。姑姑看到张静平安回家,表示感

谢,并保证以后不会再动手打孩子了。

民警提示说,如果孩子走失,要及时报警,以免耽误时间增大寻找难度。尤其是较小的孩子,家长一定要格外照顾好,尽量不要让他们离开自己的视线范围内。此外,家长最好能在他们身上显著的位置粘贴一个有家庭地址、电话内容的卡片在口袋里。一旦发生走散的现象,最好的办法是向身边的巡逻民警或是拨打110求助,以便第一时间找到自己的家人或朋友。

# 泰山区173名贫困患者 每人领3000元救助金

本报12月17日讯(记者 刘真) 16日下午,“慈善送温暖”暨“百人救助”行动启动仪式在泰山文化大厦广场举行。经前期筛选,泰山区173名贫困尿毒症、白血病、癌症患者,每人领到救助金3000元。

16日下午,“慈善送温暖”暨“百人救助”行动举行启动仪式。本次活动共投入51.9万元,救助尿毒症、白血病、癌症患者173名,每人救助现金3000元,并对173名救助家庭中符合就业培训的家庭成员提供免费的养老护理员、母婴护理等专业培训,并适时提供就业岗位。

石斌是岱庙街道南关村社区居民,患尿毒症多年,常年依靠药物维持生命,身



领取救助金。本报记者 刘真 摄

体原因导致无法工作,没有任何收入,和母亲相依为命,由于母亲年事已高,又要照顾自己,所以无法外出工作,致使生活更加困难了。南关社区、岱庙街道办事处和泰山区民政局得知石斌情况后,在2005年为石斌办理低保,虽然生活有了

一些改善,但因为母亲年纪大了,治病花销又多,生活仍然很困难。“通过这次活动的救助,减轻了我的家庭负担,让我们看到了生活的希望。”石斌说。

启动仪式结束后,泰山区慈善总会的工作人员还走访了部分困难家庭。

## 泌尿外科专家 做客空中诊室

本报泰安12月17日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周五继续开诊,泰山医学院附属医院泌尿外科科主任,主任医师、教授,硕士研究生导师程川将为大家讲解腔内泌尿外科、腹腔镜技术等知识。

程川主任是山东省医学会泌尿外科学会委员,山东省医学会男科学会委员及山东省医师协会泌尿外科委员会委员,九三学社泰山医学院支社副主委。在泌尿外科疾病的诊断及治疗

方面积累了丰富的临床经验,采用微创手术及腹腔镜(腹腔镜、电切镜、尿道镜、输尿管镜等)治疗泌尿外科各类疾病,创伤小、恢复快。对肾癌、膀胱癌、肾上腺疾病、前列腺增生、前列腺炎、男性不育等疾病的治疗有较深的造诣。

下期“空中诊室”栏目时间:12月18日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

(张伟)

